
 
 

DOTAZNÍK PRO RODIČE ŽÁKŮ  
Jubilejní základní školy Masarykovy a mateřské školy, Nové Bránice 
 

Vyhodnocení dotazníku                19. 6. 2023 
 

Vyhodnocení provedli Ing. Luděk Rýdlo a Mgr. Stanislav Joukal, zástupci rodičů ve školské radě zřízené při 
ZŠ Nové Bránice, za přítomnosti ředitele školy Mgr. Radka Podveského   
      
Z 16 rodičů, kteří mají umístěny děti v ZŠ (v případě dvou dětí se vyplňoval jeden dotazník), odpovědělo 13 
rodičů, což je 81%.  
  
1. Poskytuje škola Vašemu dítěti bezpečné prostředí? 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

11 2 0 0 0 
85% 15% 0% 0% 0% 

 
 
2. Jste spokojeni s kvalitou vzdělávání? 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

8 3 0 2 0 
62% 23% 0% 15% 0% 

 
 
3. Jste spokojeni s přístupem pedagogů k Vašemu dítěti? 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

10 2 1 0 0 
77% 15% 8% 0% 0% 

 

 

4. Jste spokojeni s přístupem nepedagogických zaměstnanců k Vašemu dítěti? 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

8 5 0 0 0 
62% 38% 0% 0% 0% 

 

 
5. Máte dostatek informací o prospěchu Vašeho dítěte? (Je dostatečná četnost třídních schůzek, 
hovorových hodin, máte možnost se učitelky zeptat na případný problém apod.) 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

10 0 3 0 0 
77% 0% 23% 0% 0% 

 



 
 

 
6. Snaží se škola o spolupráci s rodiči? 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

7 4 0 2 0 
54% 31% 0% 15% 0% 

 

7. Panují podle Vás ve škole dobré vztahy mezi učiteli a žáky? 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

9 2 1 0 1 
69% 15% 8% 0% 8% 

 

 
8. Mé dítě je spokojeno se stravou ve školní jídelně. 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

12 1 0 0 0 
92% 8% 0% 0% 0% 

 

 
9. Učitel mého dítěte má pochopení pro jeho problémy. 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

9 1 1 2 0 

69% 8% 8% 15% 0% 

 
 
10. Učitelé nebo škola organizují různé projekty a akce, které jsou pro žáky zajímavé. 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

8 2 2 1 0 
62% 15% 15% 8% 0% 

 

 

11. Myslím si, že je vedení školy dostatečně kompetentní. 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

4 5 2 1 1 
31% 38% 15% 8% 8% 

 

 

12. Když mé dítě ve škole chybí, dostanu informace o probraném učivu. 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

8 3 0 1 1 
62% 23% 0% 8% 8% 



 
 

13. Ve škole moje dítě může říct svůj názor. 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

10 3 0 0 0 
77% 23% 0% 0% 0% 

 
 
14. Moje dítě navštěvuje rádo školní družinu. 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

7 2 4 0 0 
54% 15% 31% 0% 0% 

 

 

15. Myslím si, že děti odchází z této školy na další vzdělávací stupeň dobře připraveny.  
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

9 3 0 0 1 
69% 23% 0% 0% 8% 

 

 

16. Mám zájem o udržení 5. ročníku na škole.  

 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

6 2 1 4 0 
46% 15% 8% 31% 0% 

 

 

17. Myslím si, že je moje dítě přetěžováno domácími úkoly. 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

0 1 4 8 0 
0% 8% 31% 62% 0% 

 
 
18. Myslím si, že zřizovatel (obec) řeší záležitosti spojené se školou ve spolupráci se školou a ve prospěch 
žáků. 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

2 8 1 1 1 

15% 62% 8% 8% 8% 
 

 

19. Myslím si, že školská rada se zabývá záležitostmi týkajícími se školy dostatečně. 

 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

7 3 2 0 1 

54% 23% 15% 0% 8% 



 
 

 

20. O výsledcích jednání školské rady jsem dostatečně informován. 

 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

4 3 5 1 0 
31% 23% 38% 8% 0% 

 


